



Sandia National Laboratories

Operated for the U.S. Department of Energy by
Sandia Corporation

P.O. Box 5800 Albuquerque, NM 87185-
0717

**Procurement Organization 10245 MS
0717**

Phone: (505) 284-2631

Fax: (505) 845-6568

cdavid@sandia.gov

[SEGIS] Subject: Solicitation [10474] Question set [5] Questions [1] to [2]

Contractors have asked the following questions on the subject RFQ. The questions and answers will be distributed to all contractors currently in consideration for award of this contract.

Question 1
Set 5

I writing to ask if there is any possibility that the SEGIS proposal deadline will extended few weeks. We have fallen a little behind over the holidays and it would be great to have an opportunity to put a little more time into our proposal. Please let me know if there is any discussion on this topic, or if there is no chance of this happening.

Answer:

Yes. The new deadline is Midnight on February 4, 2008.

Question 2
Set 5

It appears from the RFP that Adequate Price Competition will exist and that the contract will be awarded on that basis and therefore CAS and cost-pricing data requirements will not be necessary. Do you agree that the contract will likely be awarded on the basis of Adequate Price Competition?

Answer:

This information is necessary to establish best value and cost realism.

Please feel free to contact me if you have any comments or questions.

Carolyn David
Sandia Contracting Representative